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a .

. ' ne nmo
cou(x,t)=(Bsin—x)(bsin—-ct)
a a

ulc-du:n.lb CAB dLa.Jj_,n Pgsdsu-‘ctdajb_guslﬂii.\c\i?lhﬁub_g

2y Al
u(x,t)=2b, sin 2 x sin " et , (®)

n=1 a a
dy b A0 t-.L\';'.mL,a :bna.‘..\,:lﬂl e
gSLﬁM da il (e
du
—(x,0)=1
ot (x )

i dnally (B) Jualds

- Ou nm nT
‘ ——(x r) Zb 2T esin—=xcos~ct = Zb 7\.cs1nlx cosAict
n=|l a a a n=|

——(x 0)= Zb AesinAx=1= c[Z?Lb sinAx ]=1

n=1

b %w‘;uJﬁmgnaJﬁﬁ‘M‘ u‘.&‘\.u_)_gadu.mw

P ADalL et
2 1
b, —-[—— sinA xdx = —~[-cosAx]}
j ch a X ’
_ 2 2
= [cosO—coshal= [1—coshal
vclza cA’a
A=n N
a
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2
b, = 2 [l-cos(—)a = 2a [1~cosnm)
AT - T
c(—) a
a
1(8) ddaleall sl
» 2a nT nm
u(x,t)= [1-cosnm]sin—x sin—ct!
(1) ;«Zﬁc(nn)z a a
i slaall 5
_ raal g 2 A das sall Aabeall D aa gl 12) s
8% 1 0°u
== s u=u(x,t) (1)
ox* ¢? ar?
Al AR5 Al Lyl Jadl Biay Caay
w(0,)=u(l,t)=0  ,t=0 (2)
u(x,0)= f(x) L0<x </ 3
du._ -
(é—t),z(,:g(x) O<x<g! 4)

et o2 £ (x),g(x) Gl s

IV it un il Jead 43 kg (1) Abedl Ja Y 2050 23al
5y smalls IS u(x,t) Ja)
u(x,t)=X (x)T (1) (5)
tle Gand (1) & Gamnis
2 2

14X 11477 (6)

X dx? | T di?

e

Léx alls kit i

k=cnlh = Gl JSAK Sa
=kX (7)
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2
o =ke”T (8)
((2) dadl (e
u(0,6)=X(0)T(#)=0 ®
u(l,t)=X({HT(t)=0 (10)
| fohry 138 4
X(0)=0 ,X(/)=0 (11)

Pk Sl e Udal SO Ll

k=0, k>0, k<0 ‘
on Allaad o3 g ¢ (7) Qe et k=0 oS 13 ()
X(x)=Ax+B (12)
Sy X(x)=0 Jall of @y aas 420, B=0 o 223 (11) Jal Gy
Dixginn da 085 u(x,0) =0 ofé
2 (7) Alad paald f=-p® Sy 1 Qlla k <0 1Y (i)

d* X |

—d—2—=—032X
X

X'=-0*X > X"+0’ X =0
Tasead) B8l Caall Alslas b s
(Simple harmonic oscillator -SHO)

Dot das

X (x)=Acosex+ Bsinox (13)

X(0)=0 S x=0 xeska,al ey
0=A+B(0)=A—>A=0

13 gealls Jadl sy

X (x)=Bsinox | (14)
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/\ sin/\ X(D)=0 o« x=/ e Jaal gy
v \  0=Bsine!

if Bz0—sinw!/=0
cOs

/\\/[\ CD[___%E ,,nzev;en

or. ol=nn ,n=integer,(n=1,2,3,... )

nm

®w=—

[
X(x):Bsini’;fx . (n=1,2,3,...) (15)
, k=-o? 3l @l dilu

d*T 2.2

=—°c*T 16
2 (16)
L o9s UK PN IPRTY d:._,
T(tYy=Ccoswct+Dsinwct (17)

3y paly u(x,t) d;llc.u.a.\ln e { Jelsal LuhC'Dt_Ln)
u(x,t)=X{(x)T(t)=Bsinox[Ccoswci+Dsinwct] |
=sinox[Ccoswer+Dsinoct] (18)

b b aanie L 335 2 (o Cuny €D oY 3 Bl Wad cus
JST ALl bl 5 «((eigenvalues) A0 o8l cowy 0 o8 (spectrum)
(elgenfuncuons) A Bl and @ (e def

' tn=1 Jald aals

!
o, =—l-——>u (x,t)= sm—[C cosn; +D sinEC—]
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tn=2 al

2mct . 2mct

w2=-2—l’i->u2(x,:)=sin3§f[c2cos —+ D, sin =]

‘13.)1933‘ ‘:'“'.9: [C19C2:"':D15D25“'] C“.‘-‘; L}SAJ
Ao bhaa g3l dadl oo a8 5 ol old sl ) 5l 4 s (e
| s gl Asleall Ma iy

t . nmct n
< +D, sin— lc ]sinnlx (19)

u(x,t)zi[cn cosmt

n=i

Lajid b5 ey iy (1) A sall Aileall ) Jal (RS (19) Aaled)
dspaal —SuC,,D, ‘—u‘ﬂ‘ 4 Muliie 5 )9 Jo 25¢(2) &)
L (3)(4) ok pasiil Lgde

: (3,(4) cubudl 85 C, LD, Cul 2 sy

u(x,0)=f(x) , 0<x<! :(3) bl e
0
(-a—lti)ho =g(x) , 0<x</ 1(4)Jajl) e
1(19) pasiuly
r=3c, sinﬁ’;i (20)
n=]
g(x)=i(-—C,, nrccsinnnct+Dn nﬂccosnnct)sinnﬂ:?c
n={ { ) [ { l (=0
-—ZD 11—T;—Csirxﬂlzc—=1[£inD sin-r%f (21)
n={) n=l

s K C,.D, J’L:JQS&@JJQM(@)&JL?‘MLU
A (20) sk

x=l S x=0 ga JaSy sin

~
xdx"——ZjC,, n———51n—m—?—x~dr
0

n=|

Ij.f(x)sinm
b

-174 -



dadilall Cludaly )

a s m=n 4 s aad lele |licdd gl el CaoRI 3 2 5and s
!

= Lidaey
2 biid -
!
ff(x)sinmnxa'xziCm
/ 2
f
:%J—f(x)sinmnxdr
1]
!
C :%jf(x)sin-”-’?_cbc | (22)
0
5y sallh D Delaal Lo Jpmal) (Sar Jiallsg
{
jg(x)smf“ifdx (23)
0

-

.n:l,2, ......... O ELS

sLaeall Al all Al ol Jlo s (19) 8 (22),(23) e el
140 ) gea g gl Aaall Ja g ) (Bhay (s3I

()= z[( jf(x)sm——dx)cos”m

n=t

i
dx)sin m;c ]sin m[tx

+(Egé[g(x)sin | ;

st ga s
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Hilasa

e @l 3 ey Aoalh dedl Alad Jadl aa ¢ 4y )5 B lanuls (O

s [ sk
u, =c’u_ , u=u(xt), O<x<!

DAl dag il ae
Du(x,0)=f(x) , i) u:]{:o =%zil0=0
ul _o=u.l =0, >0

Ao gl Alobeall ol gf ¢ a8 A Hlasnul (Y
u,=c’u,, usu(x,t), 0O0<x<m
agaadl Loy il aa

Du(x,0)=kc i) u,|,=0=%ii |, =

iiu,| , =u =0 t>0

X ] *=n
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:( Two dimensional wave Equation ) (g 8 L gal) Aldlaall (2)
b Albaad (IS5, 38 ) cLie QX Alla Aloleall s34 R
o o'w _ 1 9
ax? ayt ¢t ar?
dag il g a3 Cag (5 e lie Gk Ala e Alilaal sda Buld v
s ol A Ay
Allas) e Cumy faa B oSy el dlaw .1
A ol Gy e aaaall JiE oLl L2
s 320558 Al Lo s (35S eLRN (335 3
ujsa LAl (il ) alal ) of ol B8 Lia e ()5S @l 4
g o Laall a3 (o gusal o asee oladl B

( Q_LQE P a;;LLdm;utﬂ }» Phﬂmj dsjm Lbblmm ;L3¢ tg@ﬁS_ﬁhﬁidgg
L-J}_sc:\ﬁ s Bl i 7 (O san ) 4 0t 58 of leela
P

o slaal 3 Ralad cladl e Js ) A sl Alsled

u _ , 0'u u

YA = ' 1
_y=b at? ¢ (8x2 ayz) ()
. u=u(x,y,t) <
x=0 x=a
A Jalaall 22 gt alall Jall Slay) 1 lladll
o 0 g AN AGBN y Aaad day pih i
x=0, x=a, y=0, y=b 1xe u=0 (1)

u(0,v.0)=0 (2)
w(a,v,t1=0 (3)

uix,0.4)=0 4
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u(x,b,t)=0 (5)
301 dal 5y

u(x,y,0)=F(x) , 6)
D AAEN de

o

5% o = (1,7,0)=g(x,y) (7)

gl o dall i i s dad

u(x,y,)=X(x)Y(y)T(¢t)

1;7"+=—k22

T 2
4 __

T

A =ct (AT +A%)

_dPX 4T

X" T

ST dp

A Dl e Joans B Lladl i mpeis
| ®

%)

(10)

(11)

>
HUETEN

Hense J8) (8),(9),(10) < slaall Jladl Jal

X(x)=A4,cosh x+B,sinA x
¥(y)=A4,cosh,y+B,sink,y
T(t)=A4,coscht+B,sinchit
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323 [(2),3)(4),(5)] Rl il iy
X(0)=0->4, =0

X(a)=—>sinxla=0=sinmn—>xl=-’%f
a2 m G
S X(x)=B,sink,x= 5B, sm";n
Y(0)=0 —» 4,=0
Y(0)=0 — sinA,b=0=sinnn > A, C—\;ua.h-\cnu.n

b
~Y(y)=B,sin A,y=A8, sinﬁbﬁy

AN 5 peally aladl Jall e Joaas el

u(x,y,t)= Acosch,, t+Bsinck ,,t)sin mux . n';ty (12)
a

./'I;m=ﬂ. cQg‘_,SA,Bkil,b
' mm nm mmc nTC
k:,,,,=c2[(7)2+(7)2] () +(=) (13)

3 —all a2 4 eigenvalues - fidl a8 Lew SR AnSH Al 028

Il

.Vibrating membrane .l Liall Characteristic values
Al ol 4, B, 3 sally 4,8 < A 3y Ol o) 5 Ayl e
15 ) peally olal Jal e G Wils myn Jacd)

u(x,y,t)= ZZ(A,M cosh ,,ct+B,, sink ct)smmm-sm? (14)
a

m=1n=}

.A _an ﬁui;ﬂ\ Jl@i‘ L\jw_‘ﬂ:lj

mmn *
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(AAmN Gal YL paladl) (6) bl Gaki 4, B A

G =0 e
u(x,3.0)=F(x,)
F(x,y)=u(x,y,O)=mii:h;i;iAmrl smmfx—sm—g-y— , (15)
CF(x,y) Wallda g et Al 4y 8 Alidiiey Abududiall o328 (e

& (15) & ol iy el g 4y ) 4 o 2 4, )

. ., AT
Sin _m_"'tﬁ Sin _.1
a b

e Joanid [b0 0y, a0 Oax ) Gobiiud) saf o Jalsliy
4, =] ”F(x »)sin “ydxay (16)

r=0 2 4NN Ao jully (elal)(7) dadl) Bpdai B, Gl say

Cld
ou|
E;t=0_g(x:y)
e Joand 4y )y A p LA 5(15) Jualitys
nX . NNy
B = i dxd 17
mn abh (!Jg(x y)sm ; Sin—— b 4 ( )

| 1(13) ADalt e Aadll) ClddY (ol b
N =72 () ()]
: a b

- =7w[(—’§)2 +(1;—)2 ]% (18)

- 180 -



dariiall Cilgualy

DDA e At bl (g sl a3l

2T
T=—-
A‘mn
o ADalL doay Al WA oo
V:l‘_— mn :an
T 27
P (18) plasiuby
1
_CMN2 | AN273
=E[(7y? (2 1
V mn 2[(a) (b)] (19)

Bl el (14) Jall slhall LA Cagasy A0N Clay Al v oy
(Fundamental Mode) bl 45330 §f) Jaci ¥ i yaiy (Modes)
(14) A m=n=1 pmgade Juasis o Ji A oM Ll af
H(7) bapdl e 4adld g(x,y) =0 AN Ao el of a3 1Y ; Ao

B, =0 |
el (14) ADlal J%

u(x,y,t)= iZAmn coslmnctsinmﬂxsinnﬂ:y (20)
m=0n=0 a
s
ab
Ay, == [[F G, y)sin L sin =Y v dy @1)
aby; a b .
Kmn=“202[(m)2+(%)2] : (22) -
a

a=b=1 4t Joki o li 3 Cuagy W u(x,y,) eV aay W
AN bog il cans @y o=1 o el
e = Al 98N de L (4)
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AL any S ( Z;E_}}H) ol eyt (i1)
F(x,y)=Asinzxsin2zy
b 4 Cus

sl Lad) Allue zdad

: dgaall Loy 2

s AgaN byl
u(x,y,0)=F(x,y)= Asinmx sin 2wty
ou

=g(x,y)=0
a7 g(x,y)

=0
raaladl Jhall ot (e

u(x,y,t)= ii{Ami\.mtsinmesinnny
m=1n=

Ay =72 (m? +0%)

A,, =44 l‘[l_[simtxsin 27 ysin mnxsinnﬁydxdy s
00

4. =0 OB g3 f e =n s 4

| (A e =n Al B
lj‘sinrcx sin? 2nysinm1txdxdy=2Alj'sin7txsinm7txdx =0
0 0

A, =44

D ey —

1
n=2 Isin22nydy=}2— o

0
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1
A, =24 fsin’ 'rtxdx=2A[—é~]=A
0

15 geally cosllaal Jall 55 el

u(x,y,t)=A4, cosl,é ¢ sin mx sin. 2wy

, JE0)
2, =72(1? +2%) =57
A =5, 4, =4
(X, y,t)=Acos\/§ nt sin X sin 27wy

o stlaall 52 g

sy 3B elie A i Gl a8 Aga gal) Alilaall ) 14k ala
8%u 8%u _ 1 d%u
ox? +ay2 T2 ar?

2 1
uy =¢" (Ug +uy,) 3 ug tuy, =;3‘“:: J

i bieall aud Ul Lde (3l ¢ Jpaiilly Gl 3l (3 eda Gaw A

.( Laplace form of wave equation) oY dasas 4 sal

salad A A A gal) Dilaal (3)
Ao B 3 A gall Alaall Dl 2 1M

2 2 2 2.,
Vzu___a u+8 u+a uz_lz_a:t )

ox? oy* 8z* c* ot
t A Agaall Jag pil s

uz0 — t=0

Ju
—=0 > x=0, x=a
ox
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i5‘—1/{—:0 — y=0, y=a

0y

ou

3l llly e puiiall Joad iy ke aladsuls s dad
u(x,y,2.8) = X(x) Y (V) Z(z)T (1)

Sl Jonns XVZT e Al (1)@“;,”1\;
1dix 147°Y 1d’z_ 1 d'T
X dx? Ydy* Zdz* c*Tdi?
x" y" zZ"_ T

, +——+ ,
X Y VA CZT

A D) o Juass ¢l
o Yogr 2 Loy
Y Z T

X"
X

AP =22 435 +%
X"+ArX=0, Y'+A3Y=0
Z"+AL Z=0, T+\c’T=0
ted ((Aage) By Jsba i Y alaall 022
X =™ 5 X=4 cos(h, x+a,) -
Y= 5 Y=4,c08(h, y+0;)
 Z=ef™? . 5 Z=4;c08(h,z+05)
T=e¢¥ 5 T=Bcos(hct+a )
5y geally Jall A (Sad 10 e
u___cei(klx+x2y+l3z+lct) '
7 byl
u=Acos(7\.1x+al)cos(lzy+oc2)‘cos(l3z+a3)c03(7\.ct+'a)
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AT AT AL FAS Cus
e*™ =acoshx+thsindx ' s daads
x=0—~>g—u~=0——>b=0 dgaall Ja gyl sl

X

Mg cos JSO Jo agoall B0 5 483 sin JS3 Je Al sgaad o

u=Ccosh xcosh, ycosh;zcoshet D
-g—li:::om—)x:y::z:a ' _ .J:Jaﬂlu.oh.aj_g

x
of 2

sinA; asin A, a sin AyasinAct=0
SR LK I O TRRT

sinA, a=0, sinA,a=0, sinA,a=0, sinAct=0
Aa=mm, A,a=n,m, Aya=n;m
nm n,T nyT
.‘.}\-l =_”1_'_, 7\12:_'—2'—, 7\43 ='_3_"
a a a

ASN/S FUCIUE N B s
4 a
“’J}"d'“'.' (I) u(x,y,z,t) d';'“ T

n n, Ry TC
u=C coS—— XC0S —— €08 — zcosw/nf+n§ +n2 —t
a

e paadly i35 ) 5 peall pladl Jadl o Jiaas W ladl G815 Ayl (e
| ( nsny,ny D aed 80 K

2R nw nym nyT nc
— 1 2 3 2 2 2
u=3 3 > C,, . COS——XCOS—— yCOS——2COS | +n; +715 —t1
m=in, =2ny =3 a a a a
.L—.!JD:M]‘ Ay
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:Helmholtz Equation 3! sgals dlslas s8I0
a g € Aadedl caaW) B 5 ppeald Aliaa (1)
5y geally 50 sgala Alles (2S5

Al 23 Lgiad 3l 33l (al & e Adiny Jalas k Cim
A5V by geall GO s 30 (r, 8, ) D SY Akl cVoladl i

2
v2=l0,20y, 1 0 (490, 1 20
rtor O’ r25in6 98 00" rlsin?0 09’
-v2+lvz . ()
2 10,10 | :
Vr P a?'(r ar) i
; : 2
v, =t % ing Ly L 9
" sinB 006 90" sin’ 8 8¢*
Byl il seals dalee madiy
[('vz+;‘;V§,¢]wcr,e,¢)+k2(r)w(r,e,¢)=0 2

15y peally (a2l il (s 2 sl oy s
w(r,B,tb):R(r)Y(B,q))
rviR+ & V2 vik? RY =0 (2) A vl

2
¥

2
1
%V3R+r2k2 =——I7 Vad,Y

- ) [ v

B o

Lid r A4 0,4 SAb
A Sy ot by gl JS
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D VIR kR = (3)
R
—2 Vi T =R (4)

R
A wall (3)ibad

(r ol add) V2R+(k? —2)R=0] (5)
T el (@)l
(0,0 e )i V2, Y+AY =0! (6)
_ LS 1 yiadl Jaaiy (6)Adslaall (e
Y(6,0)=H(6)D(¢)
7 Ls.ll‘—dma.! Vg,fh BJH?‘KM\J
B ysry=0
sn(—)a@(s ) sin e ¢ vrAY=
—di—i(smeaH)+ H 2’9 5 yo =g

5in820 " 26 gin 70 09"
1

e—— s L
sneée( n ) T
2

H
L DV?2 o H+——— v? CI)+H(D 0

sin? 6

PHO A daslls

Lvigi L vip4n=0
H dsin? 6
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:sin” @ st @ palls
) '
M2 ViH+hsin® 0=-2V 0
Lis 9 A aha hid ¢ &4
= (Saly uld (sl ik S0
o2
A0 G2y asin? B=m? 7
 -gVio=m’ ®)
Uil s sin? 0 e Lawe 3L 15 pa Yy LgalsS (Say (7) Aaladd
CVIH (e
"""""""" dH\ . m® g o
&Ly (A H=0.
.smede(sm =) +( 511129)' : )
%y palls Lg.uL:SUSu(S) Aol
HEPT 2P ' '
E%i'z?i:rmch:o; (10)

----------------

Y ataa EOB ) (S seals Aalad) (1) Aaladdt Lliad 38 ) e.!llx.:u
.Radial Equation 4 skt ialaally 3 235 1(5) Aalxall (1)
.(6-Equation) 6 Aslaaly syt :(9) Aleall (2)
.(Azimuthal Equation) dfeul slaally Capad g :(10) Astadl (3)
LS (S (O 4.13\.“) (9) Usbaal ;43 ol paiad AlMaay aiat Aldaa

15 g gually Al o sa 22 0 Cum A=n(n+]) al
2

m —
mede(sm(i)dB )+[n(n+1)—sm e:‘H—O (1)

Associated Legendre D. E. 438 ol jaiad dalaay Aaleall 038 <o i
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sl PO Gl JS3 o 58 Aalaall o3¢ aladl da
H=AP+BQ) (2)
nia )ﬁ‘ Oe 438 pal aiad (Polynomial) 2soa 5,550 o et P Cus
(1" Kind) Js¥) ¢ s (s
gl e Aa ol e A8 pall jaiad 2g3a 3 S a3 OF
(2™ Kind)
-u=cos@ pall patall alasiulyg

= —-sme—— —+y/1-cos? —Jl-uzé%

__________________

_____________________

(A 5 ) gually LS (S (1) A8l aiad Aliles

2 1 d__d

- H=0 sin@d8  du

{. 1"'“ } sin@=4/1-p’
.pu=cosf ANy I\Eé.t)all Siad dabed (5 a0 5 ) g Y
5 geally Alalaall 038 LS Sy Lin)
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sm8 4 (51n9dH)+n(n+l)H 0

COSG=|.L _)35:4.&“ ?‘Ja:l.ul‘_'l Ji
Al Ay | a(nr ) H =0
dp dp

.Legendre's Eqnat. _aial ilslae dabasll 038 3 0 3'
H=AP,(0)+BO, () 1 smally oS Ahiladl oyl plal ol
A g s Gen Aasal e Hdisl 3508 5,88 Ga s P () Sus
Pl g sl e n Aa ol (e il 30 3 00 Ca O (1)
¥ Jal Jans B=0 & ¢Say Ama Ja gy g
H=AP, (n)=AP, (cosH) |

spaial (B el 1ol od
P, (“)'2" i ,,(u -1)” g 5 S P () Bosea

Rodrigue's formula g2 Aataay 3 s
Py (1)=1 :J LDl
A 5 el o Jiasi 1=0,1,2,3, - a0 oelachy
Py (p)=1
P (p)=p=cosd

P, (p)z%(Buz —1)=-—;—(3cos2 0-1)

P, (p):é—(Sp"’ —3;1)=%(5(:053 8-3cos0)

e ]
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:Orthonormalization Property (s jlall adadl iuala

+1 0 AEm

-J-P"Pmdu= )

- P a— n=m
2n+l

| IP (1) 8, (Wydu=-2=5,,!
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i S Sm{ nEm

n=m
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(3) wP,-P,, =nP
(4) P*n+l _P'n—I:(2n+1)P5
(5) (n+1)P, +nP,_ =(2n+1)uP,

1488) ol jaiad (e el 6
mgmp
Pl (u)=(1-p )2——@‘) 1538 8 78S Lh gea
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dp

(B (0P (Wdu=— 25
3 2n+l(n-m)!

S DY P () qemis La s
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0

(2) P"(0)= 23 (- 1) 23 (nt+m)
b 2:4.6---(n+m)

(3) P (-w)=(-H"" P (W)

(4) B (=D W)

tsle Joand aiill (yasy n,m elaclyy
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